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ІНВЕСТИЦІЙНІ РИЗИКИ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 
 
Готельна галузь України зазнала чималих випробувань. Для 

подальшого розвитку готельної галузі та економіки країни загалом 
необхідним є приплив іноземних інвестицій. Для цього необхідне 
створення сприятливих умов для їх залучення. 

Завдяки вигідному географічному розташуванню та агропро-
мисловому потенціалу Україна цілком може бути однією з країн-
лідерів у Європі по вкладанню іноземних інвестицій. 

В Україні розроблено законодавчу базу у сфері регулювання 
інвестиційної діяльності, яку звичайно потрібно вдосконалювати 
задля більшої інвестиційної привабливості країни. 

Формуванню сприятливого інвестиційного клімату в Україні 
мають сприяти масштабні комплексні заходи щодо поліпшення умов 
діяльності інвесторів, розширення механізмів та інструментів 
здійснення інвестицій та реалізації інвестиційних проектів. 

Інвестиційний процес пов’язаний з ризиками. Нестабільність 
розвитку сучасної економіки призводить до помилок у прийнятті 
рішень щодо управління підприємством. В першу чергу це пов’язано 
з розподілом фінансових ресурсів підприємств. Як наслідок, це 
призводить до фінансового ризику при розподілі фінансів [1]. 

Спрогнозувавши можливе настання ризикової ситуації, можли-
вим стає і оцінка ступеню ризику інвестиційного проекту, що в май-
бутньому допоможе розробити інвестору стратегію протидії ризи-
кових ситуацій. 

На підприємстві готельного господарства важливим є розробка 
системи управління ризиками. Частіше за все цим займається фінан-
совий директор. В систему управління інвестиційними ризиками 
входять розуміння та застосування засобів дозволу ризиків та зни-
ження ступеню ризиків. 

Засобами дозволу ризиків є їх уникнення, утримання, передання, 
зниження ступеня ризику. Уникнення ризику означає просте ухиляння 
від заходу, пов’язаного з ризиком. Однак уникнення ризику для 
інвестора найчастіше є відмовою від прибутку [2]. 
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Утримання ризику – ризик залишається на відповідальності 
інвестора, Передання ризику – інвестор передає відповідальність за 
ризик комусь іншому (страховій компанії, керуючій компанії). 
Зниження ступеня ризику – скорочення ймовірності та розміру втрат. 
Для зниження ступеня ризику використовують різні прийоми, з яких 
найбільш поширеними є диверсифікація, придбання достовірної і 
повної інформації, лімітування, самострахування, страхування [2]. 

Перш ніж інвестувати, слід врахувати такі фактори, як стійкість 
до ризику та можливість компенсувати втрачені гроші. Толерантність 
до ризику причинно пов’язана з багатством людини. Наприклад, чим 
заможніша людина, тим більший наявний дохід вона має інвестувати, 
і, отже, інвестиції з високим ризиком не є суттєвою перешкодою [3]. 

Врахування усіх можливих показників інвестування у готель-
ному бізнесі є надзвичайно важливими. Такі вимірювання допома-
гають у прийнятті інвестиційних рішень та прораховують міру мож-
ливого ризику. Також це допомагає інвесторам та й самому готель-
ному підприємству не втратити інвестовані кошти або ж вийти на 
очікуваний прибуток. 

Важливим є існування різноманітних методів вимірювання рівня 
ризику, адже вони допомагають пом’якшити можливі фінансові 
втрати для готельного підприємства. 

Отже, можна зробити висновки, що знання можливих ризиків 
від інвестиційної діяльності на підприємстві готельного господарства 
допомагає визначити ймовірність їх настання, а також застосування 
методів вимірювання рівня ризику – розрахувати можливі фінансові 
збитки. 
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